

НОВОСТЬ

19.01.2024

ПЕРМСКИЕ НЕФТЯНИКИ ОРГАНИЗОВАЛИ АКЦИЮ «КРЕЩЕНСКАЯ ВОДА»

При содействии компании «ЛУКОЙЛ» в отдаленные поселения, где нет собственных храмов и источников, доставят девять тысяч литров освященной воды. Традиционная благотворительная акция «Крещенская вода» проходит с 18 по 20 января.

Молебны с водосвятием уже прошли в деревне Ананьино, селах Калиновка, Деменево и Павловка Чернушинского округа. Сегодня набрать крещенскую воду могут жители Чернушки, а завтра цистерна с освященной водой отправится в деревни Ломь, Курмакаш, Митрохи, Б.Ась и Красногорку в Уинском округе.

Акция в честь праздника Крещения Господня проходит с благословения митрополита Пермского и Кунгурского Мефодия. Получить освященную воду и принять участие в молебне, который проводят местные священнослужители, смогут порядка пяти из десяти тысяч православных поселений Прикамья.

Для справки:

Компания «ЛУКОЙЛ» ежегодно оказывает благотворительную поддержку духовным проектам: при содействии нефтяников строятся и реконструируются храмы и мечети, проводятся фестивали, выставки, концерты, направленные на духовное развитие и просвещение.